Главе  Администрации 
Верхнесоленовского  сельского поселения
Бухвалу  И. И.


Уважаемый  Иван  Иванович!

Поисковая  группа  МБОУ  Садковской  ООШ  в  сотрудничестве  с Сводным  поисковым  отрядом  «Донской»  им.  А. Калинина  и  Колесовым  Геннадием  Семеновичем, писателем,  членом  Союза  писателей  Российской  Федерации,   провели  работу  по  уточнению  списка  имен  двух  воинов-летчиков,  погибших  во  время  воздушного  боя  25.07.1942  года в небе  над  нынешней  территорией  Верхнесоленовского  сельского  поселения.
В  июле  1942  года  жители  х.  Новый  Свет,  который  находился  географически  между  хуторами  Верхнесоленый   и  Сухой  Ростовской области (вблизи  реки  Маныч),  были  очевидцами  воздушного  боя  между  самолетами  Красной  Армии  и  немецкой.  Самолет  Красной  армии  был  сбит  и  упал  поблизости  от  хутора  Новый  Свет.  
Жители  хутора  на  месте  падения  самолета  обнаружили  тела  двух  погибших  летчиков  Красной  Армии.  Документов  при  них  не  оказалось.  
Поскольку  недалеко  находились  немецкие  воинские  соединения  и  шли  бои,  жители  хутора  сначала  спрятали  тела  погибших  летчиков,  а  потом  и  захоронили  их.  Сообщать  было  некому.  
После  войны  тела  погибших  воинов  были  перезахоронены  как  неизвестные  солдаты  в  парковой  зоне  п.  «Садки» (ныне  п. Садковский  Веселовского  района  Ростовской  области)  усилиями  УЧ  398/8  ГУФСИН  России  по  Ростовской  области.  Над  могилой  установлен  памятник.  
В  ходе  поисковой  работы:
-  были  собраны  материалы,  подтверждающие  полеты,  воздушный  бой  и  падение  самолета  на  территории  хутора  «Новый  свет» (приложение 1, 2).  По  этим  данным  удалось  предварительно  установить  имя  одного  из  погибших  летчиков:  Фичкин  Сергей  Васильевич;
-  осуществлен  запрос  в  Центральный  архив  Министерства  обороны  РФ (приложение 3);
-  получены:  официальный  ответ  и  архивная  справка  из  Центрального  архива  Министерства  обороны  РФ (приложение  4, 5). Архивные  данные  подтверждают,  что  действительно  25.07.1942  года  в  указанном  районе  был  сбит  самолет,  одним  из  членов  экипажа  был  лейтенант  Фичкин  С.В.  Второго  члена  экипажа  пока  установить  не  удалось. 
-  отправлены  запросы  о  наличии  или  отсутствии  родственников  по  месту  призыва  Фичкина  С.В. в город  Майкоп  Республики  Адыгея  и  и  г. Кропоткин  Краснодарского  края.
	На  основании  вышеизложенного  просим  провести  работы  по  установлению  и  увековечению  имени  одного  из  двух  погибших  воинов,  а  именно,  лейтенанта  Фичкина  Сергея  Васильевича,  стрелка  бомбардира  366- го бомбардировочного  авиаполка 219- й  бомбардировочной авиадивизии,  погибшего  25.07.1942  года  во  время  воздушного  боя  в  небе  над  хутором  «Новый  свет».


Директор  МБОУ  Садковской  ООШ			Л.И. Пащенко
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Зам. командира сводного поискового отряда «Донской» им. А. Калинина  по Семикаракорскому району  
                                                                                           Дуля  Максим Владимирович, 

